
bitwa pod Grunwaldem

Prosty teścik. Oczywiście próg obniżony. Serdecznie polecam

Poziom trudności: Bardzo łatwy

1. Bitwa była dnia

A - 15.06.1410

B - 15.07.1410

C - 15.08.1410

2. Mistrz zakonny, który zginął w bitwie

A - Ulrich von Jungingen

B - Konrad von Walenrode

C - Dietrich von Altenburg

3. Bitwa trwała około

A - 4 godzin

B - 6 godzin

C - 9 godzin

4. Czy w bitwie była użyta artyleria?

A - Tak

B - Nie

5. Straty Polaków to

A - 1-2 tys. zabitych

B - 2-3 tys. Zabitych

C - 4-5 tys. Zabitych
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Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. A

5. B
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